
拉萨中学高二年级（2018届）第七次月考理科数学试卷

命题：

（满分150分，考试时间120分钟，请将答案填写在答题卡上）

一、选择题：(本大题共12小题，每小题5分,共60分)中·华.资*源%库 ziyuanku.com中/华-资*源%库
1．已知集合
[image: image142.png]N




，
[image: image2.wmf]{

}

0

1

<

+

=

x

x

N

，则
[image: image3.wmf]N

M

I

=（   ）

A．（-1，1）        B．（-2，1）     C．（-2，-1）      D．（1，2）

2．设
[image: image4.wmf]i

i

Z

+

+

=

1

1

，则
[image: image5.wmf]=

Z

（   ）

A．
[image: image6.wmf]2

1

     B．
[image: image7.wmf]2

2

   C．
[image: image8.wmf]2

3

   D．2

3．如图，右边长方体中由左边的平面图形围成的是（   ）
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5．已知等比数列
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6．某路口人行横道的信号灯为红灯和绿灯交替出现，红灯持续时间为40秒，若一名行人来到该路口遇到红灯，则至少需要等待15秒才出现绿灯的概率为（   ）
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7．四个对数函数①
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8．已知平面
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9．右边程序框图的算法思路源于我国古代数学名著《九章算术》中的“更相减损术”，执行该程序框图，若输入的
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12．设向量
[image: image68.wmf]b

a

r

r

,

满足
[image: image69.wmf]b

a

r

r

+

=
[image: image70.wmf]10

，
[image: image71.wmf]6

=

-

b

a

v

r

，则
[image: image72.wmf]b

a

r

r

×

=（   ）

A．1      B．2      C．3    D．5Ziyuanku.com
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）中/华-资*源%库
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16．甲、乙、丙三位同学被问到是否去过
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三、解答题：（本大题共6小题，共计70分）
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